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 Towarzystwo Budownictwa Społecznego Spółka z o.o. w Piotrkowie Tryb.,  Al. 3 Maja 31 ogłasza, że  w dniu 18 lipca 2022 r. od godz. 8.00 do godz. 13.00 przyjmowane będą wnioski od osób zainteresowanych najmem lokalu  mieszkalnego będącego w zasobie mieszkaniowym  TBS  Spółki z o.o.:
► ul. Działkowa 3 w Piotrkowie Tryb.  o powierzchni 32,30 m 2 , położony na I piętrze budynku
Wnioski będą przyjmowane od osób fizycznych, które spełnią warunki określone w § 28 1 Regulaminu kryteriów i trybu przeznaczania mieszkań, zawartym w Akcie Założycielskim TBS Sp. z o.o. w Piotrkowie Tryb.
Osoby umieszczone na liście najemców przedmiotowych lokali przed podpisaniem umowy najmu będą zobowiązane do wpłacenia kaucji zabezpieczającej najem w wysokości 12-krotności czynszu, bez konieczności zawierania umowy w sprawie partycypacji w kosztach budowy lokalu mieszkalnego oraz do wykonania w lokalu określonego zakresu prac remontowych.
Wypełniony i podpisany wniosek należy przesłać w terminie zgodnym z ogłoszeniem na adres najem01@tbs.piotrkow.pl w formacie pdf lub jpg (skan wniosku lub jego zdjęcie).
Nr telefonu i adres email jest bezwzględnie konieczny, celem umożliwienia kontaktu z wnioskodawcą.
Nabór odbywa się tylko drogą elektroniczną.
TBS Sp. z o.o. dokona wyboru przyszłego najemcy zgodnie z Regulaminem kryteriów i trybu przeznaczania mieszkań TBS Sp. z o.o. w Piotrkowie Tryb.
Informujemy, iż wnioski złożone przed godziną 8.00 i po godzinie 13.00 w dniu 18.07.2022 r. nie będą podlegały rozpatrzeniu przez Komisję.
